



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G450]

PORT MORESBY, FRIDAY, 3rd OCTOBER

[2014

Independent Public Business Corporation of Papua New Guinea Act 2002

CORRIGENDUM

It is hereby notified for general information that the notice of Appointment made under the *Independent Public Business Corporation of Papua New Guinea Act 2002* and published in the *National Gazette* No. G.432 of 23rd September, 2014 contained an error. The heading read "Appointment of Chairman, Deputy Chairman, Managing Director and Directors of National Petroleum Company Holdings Limited" is incorrect and should read "Appointment of Chairman, Deputy Chairman, Managing Director and Directors of NPCP Holdings Limited".

Dated this 4th day of October, 2014.

I. VEALI,
Secretary,
National Executive Council.